

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года ★ № 72 (5030)

Четверг, 12 апреля 1979 года ★

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ ИСПОЛНЯЮТСЯ ШЕСТЬДЕСЯТЬ ЛЕТ СО ДНЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРВОГО ВСЕСОЮЗНОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА.



ГЕННАДИЙ СЕМЕНОВИЧ
ЗЕРОВ:

— ИДЁМ
К ПРАЗДНИКУ

В механосборочном цехе № 6 центральной базы производственного обслуживания № 2 объединения Сургутнефтегаз рабочие готовятся к коммунистическому субботнику и у обстоятельно. Как и в прошлые годы, здесь решено показать наивысшую производительность труда. В бригадах токарей, фрезеровщиков, слесарей-сборщиков уже сейчас задумываются и в датем с чем они придут к этому знаменательному событию. Изыскивают резервы, экономят электроэнергию, металл. Словом, каждый готовится в день субботника показать наилучшие результаты.

— А чем порадуете в «красную субботу» вы, Геннадий Семенович? — спросил я слесарь-сборщик Зерова.

— Полторы нормы гарантирую, но постараюсь дать больше, — ответил рабочий.

12 апреля исполняется шестьдесят лет со дня первого коммунистического субботника. Геннадий Семенович был участником тридцатого. Тогда еще восемнадцатилетним парнемком, учеником горячка, вспоминает он в праздник ударного труда.

— Действительно, был праздник, — рассказывает Зеров. — С приводящим настроением пришли люди на свою рабочую месту. Я же, как ученик, был занят на уборке территории. В этот день все как одни блеснули высокой выработкой.

Первый в своей жизни коммунистический субботник Геннадий Семенович провел в небольшом поселке Бисер, что в Пермской области. Здесь начали его трудовая биография. Прошел войну, честно исполнив свой гражданский долг, и вновь — мирный труд. Рабочий тепло вспоминает последовавшие субботники.

Чтобы быстрее восстановить разрушенное в хозяйстве страны, люди и в обычные дни трудились самоотверженно, но в субботники перекрывали рекордные рубежи.

Тридцать лет ямеет дело с обработкой металла, а последние годы со сборкой узлов и деталей будового оборудования Зе-

ров. Практически он может работать на любом металлорежущем станке. Геннадий Семенович — ударник коммунистического труда, наставник молодежи.

Слышал, что как-то один из опытных рабочих решил посоревноваться с Зеровым. Прошел месяц, другой, третий. Геннадий Семенович каждый раз на 10—15 процентов делал больше, чем его соперник. Победило мастерство.

В этом году Зеров вместе со своими товарищами взял курс на досрочное завершение задания четвертого года пятилетки. А как сложился у него прошедший со дня прошедшего коммунистического субботника?

— За это время производительность труда у рабочего повысилась на 70 процентов, — рассказывает начальник цеха Павел Михайлович Кухарш. — Высота взята за счет улучшения организации труда, развития рационализаторской работы в коллективе, но и конечно же, благодаря личному старанию и опыту Геннадия Семеновича.

В день коммунистического, юбилейного субботника труженики цеха будут работать на сконсервированных материалах. С начала года они сбрасывают 1200 килограммов черного и цветного металла. В этот же день коллектив намерен завершить четырехмесячный план. Это подарок 109-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

На Ленинский субботник приедут с отличным настроением, как из большой празднико, — говорит Геннадий Семенович Зеров.

И в этом нет сомнений. Двадцать девять «красных суббот» на трудовом счету ветерана рабочей гвардии Страны Советов. Опыт проведения «праздников в рабочей спецовке» — богатейший.

Как и прежде, поведет за собой товарищей слесарей-сборщиков Геннадий Семенович Зеров двадцать первого апреля. В бой за рекордные трудовые достижения. Чтобы превратить этот день в торжество рабочей чести.

Г. СЕМЕНОВ.



РАБОЧИЕ РИТМЫ
СУРГУТА

ПЕРВОМАЙ
ПРИШЕЛ РАНЬШЕ

Бригада мастера С. И. Пономарева из первого Сургутского управления буровых работ перевернула последний листок апреля на своем трудовом изледище.

В ее активе почти 14 тысяч метров эксплуатационных скважин. Вслед за пономаревцами досрочно выполнены четырехмесячную программу и другой проколектив, возглавляемый Героем Социалистического Труда С. И. Пономаревым. Установлен рекорд месторождения — 60 тысяч метров, а также намерен превзойти достижение А. ПРОХОРОВ.

Вот уже несколько лет бригада Пономарева работает на пять тысяч. А. ПРОХОРОВ.

Федоровском месторождении, задают тон в трудовом соревновании и добиваются самых высоких результатов по управлению. К примеру, в прошлом году коллектив, возглавляемый Героем Социалистического Труда С. И. Пономаревым, установил рекорд месторождения — 60 тысяч метров, а также намерен превзойти достижение А. ПРОХОРОВ.

РАСТЕТ
ПОТОК

На 163,7 тысячи тонн перевыполнены квартальный план по перевозке жидкого топлива труженики Сургутского нефтепроводного управления.

С начала года себестоимость транспортировки каждого стоянки сырья на километр уменьшилась на 0,7 процента, а производительность труда возросла почти на два процента.

Транспорт нефти потребителям страны по сравнению с прошлым годом увеличился на 12 процентов. Такой рост стал возможен благодаря повышению уровня добчики топлива и вводу НПС Западный Сургут.

В. МОСКОВСКИЙ.

Финиш близок

Вывозка грузов на месторождения подходит к концу. За март доставлено 248 тысяч тонн оборудования, строительных материалов и конструкций. В основном все предприятия справились с задачей. Первые закончили кампанию тресты Спецнефтегазстрой, Сургутнефтепроводстрой. Близок к цели объединения Сургунтегаз, Сургутрансгаз.

Стартуют геологи. Им осталось еще завезти по зимнику более 8000 тонн грузов. Задержки потому, что им с опозданием начали поступать грузы по железной дороге. Сейчас они наращивают темпы вывозки. К. НИКОЛАЕВ.

Уникальная установка

Репортаж

Солнечный морозный день. На строительной площадке цеха переработки газа Южно-Балыкского ГПЗ немноголюдно. По строгим правилам техники безопасности далеко за пределы территории удалены все рабочие объекты, любопытные зрители, пришедшие из недалекого поселка, привезшие специалисты из Сургута, Омска, Оренбурга, Москвы, представители прессы и телевидения.

Сегодня хозяева на площадке — начальник участка Оренбургского монтажного управления № 1 П. В. Шандриков и бригада такелажников этого управления в составе восьми человек. Им доверена сложнейшая уникальная работа — подъем и установка двухсторонней колонны К-303 высотой около 60 и диаметром в два с половиной метра. В Сургутском районе подъем и установка такой колонны осуществляются впервые, по специальному разработанному проекту. Поэтому выполнено особое воление Н. Д. Моренко — главного инженера проекта. Одно дело — спроектировать все и рассчитать точно в Омском отделе института «Гипронефтехиммонтаж», где он работает, и другое дело — осуществить установку колонны на практике. Малейший срыв или несоответствие с проектом может привести к такой аварии,

последствия которой даже страшно представить.

Обсобую ответственность и тревогу чувствуют сегодня и руководители управления Сибнефтехиммонтажа: провела все подготовительные работы по обеспечению подъема и установки колонны, и вот теперь проверяется практическая квалификация старших этих работ.

Площадка, на которой осуществляется подъем и установка, очень мала, да и тому же gusto насыщены техникой и механизмами. Работа вернется негде. А колонна согласно проекту должна встать точно на свое место впритык с четырьмя колоннами, уже стоящими на площадке цеха. Только эти колонны совсем другой конструкции. Процесс подъема и установки их в их и стоящим на ветру. А колонна ветеринальной работы такелажников.

Уверенно и точно ведут они сегодня подъем и установку. Они зависят практический успех дела. Поэтому так внимательны к их командам, так осторожны в действиях кранов и их стоящим на ветру. А колонна ветеринальной работы такелажников.

Эту же колонну предстоит устанавливать с помощью полиспаста и специально изготовленной промежуточной опоры. Способ был единственным верным и приемлемым в данных условиях. В Сургутском районе ранее не применялся, а потому и проверялся впервые.

В 10 часов бригадир такелажников оставил Гамиль Нурухамедов подал первую

команду. Гамиль — бригадир молодой, первый раз подъем и установку осуществляет самостоятельно. И хоть рядом находит его учитель и наставник А. Г. Хайдурина, которого бригада совсем недавно проводила на пенсию (он вот не выдержал, пропал, из Оренбурга специально в таком момент подъема и установки колонны, и вот теперь она должна встать). Опасения вызывает фундамент. Выдернут ли такую машину? А вдруг ласт резкую осадку, что, в свою очередь, может вызвать непредвиденный крен, перекос колонны в другую сторону? 130 свай забито, 316 кубометров бетона залито — выдержит ли?

Медленно, но неумолимо течет время. Угол установки приближается к самому напряженному, критическому моменту. Скоро красное полотнище флага, установленного наверху колонны, стягнутого перпендикулярно развернется на ветру.

А колонна чуть покачивается, вибрирует...

16.00. Колонна глянко и мягко, почти не заметно для глаза сдвигается на основание. Все точно по расчету. Последний «золотой» плав сварки, и анкерные болты намертво и навечно припечатывают красавицу. Гордо поднимется красный флаг, самой высокой и уникальной колонны. Кажется, что готов к взлету фантастический космический корабль. Н. МАЙБОРОДА.

Сила партийной жизни: руководство хозяйством

Коллектив нашей бригады довольно молодой, он создан два года назад. В то же время создана в нем и партийная группа, насчитывающая сегодня четырех коммунистов и одного кандидата в члены КПСС.

Мы стремимся к тому, чтобы повышать активность и ответственность каждого коммуниста за порученный участок деятельности. То есть все мы существуем у юзмом и средствами и формами организаторской и массово-политической работы обеспечить выполнение бригадой производственных планов и социалистических обязательств.

Партийная группа свою работу осуществляет по заранее намеченному плану. Собрания проводим регулярно, один раз, а иногда и два-три раза в месяц. На них рассматриваем различные вопросы как производственной, так и общественной жизни коллектива, информируем коммунистов о решениях вышестоящих партийных органов. Последнее время на собраниях рассматривались следующие вопросы: «О работе бригады в юзмом периоде», «О выполнении коммунистами Устава КПСС». «О выявлении неиспользованных резервов для достижения максимальной производительности», «О подготовке к престоронним выборам в Верховный Совет СССР» и многие другие.

Каждый коммунист несет письменную партийную нагрузку. Так, коммунисту Майорову мы поручили контролировать работу комсомольской группы, члены партии Щербца избрали профгруппом. Сложилась такая практика, что в каждой вахте работает коммунист. Своим образцовым трудом и подведением члены партии подают пример товарищам по бригаде.

Ряды партийных рабочих в начале этого года мы рекомендовали Валерию для вступления в кандидаты в члены КПСС. В настоящее время мы готовим еще двух членов бригады. Это передовики производства, об являющиеся комсомольцами, активно участвуют в жизни коллектива, выполняют поручения партийной и коммунистической групп. Коммунисты охотно дают им свои рекомендации.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации уделяют серьезное внимание развитию социалистического соревнования. Бригада обратилась ко всем коллективам главки встать на ударную трудовую вахту по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и взять обязательство выполнить пятитысячный план к этой дате, пробурить 200 тысяч метров горных пород. В ближайшее время будут пересмотрены и эти обязательства, так как 200-

тысячный рубеж мы достигнем уже в конце этого года.

В бригаде организовано соревнование среди всех четырех вахт. Кроме того, каждый член бригады имеет личные обязательства. Профсоюзной группой ведется контроль за их выполнением. В ноябре прошлого года двум вахтам присвоено звание коллектива коммунистического труда. В целом бригада стремится в 1979 году ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности, добиться этого высокого знания.

Бригада принимает участие в соревновании среди буровых коллегий управления, в котором неоднократно занимала призовые места. Заключен договор на соревнование с бригадой вспомогательников наураята Государственной премии СССР И. Н. Литовченко, что позволяет сократить сроки строительства скважин и вышкомонтажных работ.

Высокопроизводительный труд, правильная организация работы с применением прогрессивных достижений техники и технологии бурения позволяли бригаде первой в отрасли достигнуть рекордного рубежа: пробурить 100 тысяч метров. Ни одна бригада не達成した。これは、彼らが何よりも重要な目標である。

В бригаде шесть комсомольцев, все они имеют портфели. По инициативе в 1977 году было взято шефство над учениками седьмого класса школы № 3, оно продолжается и сейчас. Многие из школьников эта дружба поможет правильно выбрать свою будущую профессию.

В настоящее время наладили связи с группой буровиков нефтяного техникума, занимающейся на первом курсе. На недавно прошедшей встрече было решено, что полифефты проведут коммунистический субботник у нас на буровой.

Все проводимая работа партийной, профсоюзной и комсомольской групп позволяет бригаде полностью избежать случаев нарушения трудовой и производственной дисциплины, травматизма. А тех, кто приходит к нам вахты, мы закрепляем за опытными кадровыми рабочими, они берут под кинима шефство, становятся их наставниками.

С момента создания бригады в коллективе уделяется большое внимание внедрению новой техники и технологии бурения скважин. Так, наряду с другими бригадами у нас осваиваются новые типы долот серии «АН» и «АВ» диаметром

190—205 миллиметров. Бурение скважин — на форсированных режимах с перегоном давления на долото 80—90 атмосфер. Многие члены бригады подают рационализаторские предложения. Благодаря этому средняя годовая проходка бригады составила 84.202 метра.

В настоящее время перед бригадой, партийной, профсоюзной и комсомольской группами стоят огромные задачи. В принятых обязательствах мы решили за счет применения передовых методов труда обеспечить годовую проходку на бригаду 100 тысяч метров, сократить сроки бурения скважин по сравнению с прошлым годом на пять процентов, пробурить сверх годового плана 15 скважин, из них одну скважину разведочную. Целевое выполнение задания по скорости бурения в 1,6 раза. Партийной группе предстоит большая работа. Мы стараемся направить усилия бригады на систематическое выполнение взятых обязательств. Партийная группа считает, что со своим заданием коллектив справится с честью.

Но есть в работе нашей бригады и недостатки. Мы не можем регулярно проводить собрания коммунистов, общие собрания непосредственно на буровой. Бодливые управленцы и я технологического транспорта № 2, привозящие вахты на буровую, находятся здесь по указанию своей администрации не более получаса. Поэтому бригадные собрания нам приходится проводить в управлении, где одна вахта всегда отсутствует. В некоторой степени, по этой причине у наснергично проходят занятия в ином коммунистического труда. Многое у нас в бригаде молодежи не состоящей в комсомоле. Но это нам придется в ближайшее время обратить внимание. Имеем в ряд других недостатков, но их устранение считаем задачей для группы вполне разрешимой.

В. СИДОРЕНКО,
партийный
бригады в Волгограде
Сургутского
управления
буровых работ № 3.

Сегодня — День космонавтики

КАЛУГА. В залах Государственного музея истории космонавтики имени К. Э. Циолковского всегда многолюдно. Гости из разных городов страны и из-за рубежа знакомятся здесь с историей освоения советскими людьми космоса.

На свидание: в одном из залов музея.

Фото А. Чумичева
и В. Смирнова (АСС).

ПАРОЛЬ — «КРАСНАЯ СУББОТА»

С гордостью одобряем встречу коллектива управления Запсибирэнергосдормонтажа инциденту труда, в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина провести 21 апреля коммунистический субботник.

В его подразделениях прошли собрания беседы о предстоящем празднике в рабочей спечке. Строители единодушно высказались за безвозмездный труд в день «красной субботы». Бригадир первового коллектива монтажников Борис Задаровин Алушикин, например, рассказывает, что бригада добилась наилучших результатов в управлении за первый квартал, ежедневно рабочие открывали формы в 30—50 процентов, в день субботника, естественно, они покажут еще более высокую выработку в отличное качество труда.

В управлении создан штаб по подготовке и проведению коммунистического субботника. Его возглавил заместитель начальника управления В. И. Феденко. Мы попросили Виктора Ивановича рассказать, как в управлении организуется подготовка к празднику труда. Он сказал:

— Все строители решатся в день субботника трудиться с наивысшей производительностью. План

бригады управления будет работать на монтаже автоматических систем в различных коммуникациях в различных точках города и района — в строительстве Сургутского ГПЗ и завода ЖБИ, на главном корпусе электростанции и т. д.

В. МОСКОВСКИЙ.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

И завершился год

Состоялся очередной плановый семинар патриотов. С лекцией о конституционных новах приводится, гаражного арбитража прокурорского народа выступил Г. М. Елисеев, прокурор горо

да международного комитета КПСС. Учителями были завершены учебные дни в системе профтехобразования экономического образования, тренинги. Теренки, начиная с заведующего отделом пропаганды в агитации подразделениях местных администраций. Наши работы в экономического образования. Руководил в рамках методической комиссии партийный ветвь горючего партии.

На сессии подработаны вопросы практической подготовки проведения мероприятий народного съезда.

В. МАЙВОРОД.

МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

ЗА ДЕЛО!

Более 600 человек из 10 областей и республик страны прибыли трудиться на Сургутский домостроительный комбинат.

Основная группа молодых строителей уже приступила к работе. А не имеющие пока нужных специальностей в ближайшее время привлекаются к обучению.

Состоилось первое открытое собрание, на котором были рассмотрены работы комсомольской организации комбината во выполнении решений XVIII съезда ВЛКСМ и задач, включая в приветствии Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева бойким всесоюзного ударного комсомольского отряда имени 25-летия целины.

Е. ЧУПРАКОВ.

СВОЯ РУКА-

Не в этом дело. Ни один из нас не востребован для выполнения поставленного задания по грузке вагонов, и мы с удовольствием аршинами их винят. Для этого нужно больше творческого подхода к делу, иначе изувечим каждого, в чью отвественность попадет.

Сейчас, пожалуй, никому не надо объяснять то, что осталось считанные дни завоза всех необходимых грузов для нефтников Южно-Сахалинского месторождения. И что каждый срывает свое временные отставки. Пояснение по этому вопросу дают руководители станицы Сургут. Оно короткое, логичное и, на первый взгляд, правдивое:

— ОВЭ не принимает поездов ввиду тяжелой обстановки и завышенных парков вагонов — Все это действительно так: и тяжелая поездная обстановка и установленный парк вагонов завышен, в каждом известно и понятно, что в этом случае значительно снижается производительность станций, а значит и в свое время доставка грузов. Все это так, да не совсем.

К нашему сожалению, выгрузка вагонов пока организована крайне неудовлетворительно, и виноваты обе стороны. Не проводится должной работы среди грузоподъемных тел по досрочному отвешению подвижного состава, несвоевременно убираются пути и выводятся порожняк, малая емкость станций, как правило вагонов, так и по одновременной полне их под выгрузку.

Можно долго говорить о причинах, недостатках, трудностях, и все они будут единовременно и объективны. Субъективны. На разбор действительности



ПРИОБЩЕНИЕ К ПРЕКРАСНОМУ

В гостях у старшеклассников двадцатой средней школы посёлка железнодорожников побывали поэты литературного объединения «Серебряный эгежек». Деятели VII Всеесоюзного совещания молодых поэтов и прозаиков Георгий Суханов в Борисе Долгунине рассказали ребятам о своих впечатлениях от поездки в Москву, о неслыханном поэтическом творчестве планах и зычах. Ребята живо интересовались условиями учебы в литературном ин-

ституте имени Горького, где учится Суханов, работой творческих семинаров, где он участвует постоянно.

Особый интерес вызвали у школьников песни, которые написал и сам исполнил молодой поэт Сергей Сметанин. Ребята с удовольствием слушали стихи о нашем крае, о романтике северных дорог, о войне и кончины, лирические. Почти двухчасовая программа встречи произвела на старшеклассников не-

изгладимое впечатление. От этого свидетельствуют многочисленные вопросы, заданные поэтам. Чувствуется, что колектив школы воспитывает у ребят чувство патриотизма, любви к прекрасному миру поэзии, пробуждает стремление занять достойное место в жизни. Встреча, программу которой вели местная поэтесса Нина Заболотная, надолго запомнилась и ребятам, и преподавателям.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

ЧЕМПИОН — ПРЕЖНИЙ

Закончилось первенство города по баскетболу среди мужских команд. К этим соревнованиям были допущены восемь сильнейших коллективов.

В финале встретились команды нефтяного техникума и НГДУ Федоровскнефть. В упорной борьбе победу одержали члены чемпионов — НГДУ Федоровскнефть.

Однако не все сильные команды приняли участие в первенстве. Такие, как



неоднократные участники этих соревнований команды «Водник», нефтезраздничной экспедиции, управления буровых работ № 1, ГРЭС, способные бороться за призовое место.

Активное участие в проведении и организации соревнований приняли игроки команды «Стройтель» греста Сургутгазстрой.

В. РАШЕВСКАЯ,
главный секретарь
соревнований.

ний — команда четвертой автобазы. Ее удача — прежде всего заслуга тренера — общественника Виталия Отракова. Он удачно подобрал любителей этой мужественной игры, регулярно проводил тренировки, по его инициативе предприятие приобрело хоккейные снаряды. И как результат — «бронза» в городском первенстве.

А. ТАЙМ.

13 апреля. «Тринадцать» — в 15. 17, 19, 21.
«РУБИН»
13 апреля. «Школьный вальс» — в 15, 17, 19, 21.
«ГЕОЛОГ»
13 апреля. Голубой огонек. «Нам песня спеть и жить по мугает» — в 19.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

База производственно-технического обслуживания и коммуникаций — мастерские № 2 — слесарей ГСМ, слесарей-сантехников ТИСТО, начальник архитектоники, механика, водителей 1, 2, 3 классов трактористов бульдозеристов, акумуляторщиков, медника. Электриков, газоэлектроэнергетиков, электромонтеров, электросварщиков, пневматиков, электриков, автомобилистов, электромотористов, радиотехников, электромехаников связи, грузчиков, бортпроводников, стелков-покарных ВОХР. Пропиской обеспечиваются: тел. 3-69 («Аэропорт»).

Вновь созданное специализированное управление Сургутэнергомонтажизоляции — изоляционщиками, штукатурами, плотниками, майниками, каменщиками. Стенопечниками, слесарей-трактористов и шофера для работы на Сургутской ГРЭС, Сургутском ГПЗ, Южно-Балыкском ГПЗ, Тобольской ТЭЦ, а также для производства работ на энергетических объектах страны. Оплата труда сделана и аккорд-

механизированная колонна № 14 — бухгалтера, выдающие бухгалтерский учет в строительстве, машинисты тракторов Т-75, ТК-53, автоэлектриков, токарей, мотористов, агрегатчиков, старожилов (мужчин). Проеезд авт. № 3, 4 до ост. «МК-14».

Механизированная колонна № 14 — бухгалтера, выдающие

наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства геология, бурение нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел писем — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 3-68; директор гипнографии — 2-21; ГИПНОГРАФИЯ И НИЖНЯЯ ГОРГОВЫЙ ОБЛСОЮЗПОЛИОМА.

ВСТРЕЧА С МЕЧТОЙ

Сургутские ребята, занимающиеся на отделении волейбола при ДЮСШ горно, в составе сборных Тюменской области выступали на зональных соревнованиях в Челябинске, Кургане, Тюмень.

Наши старшие мальчишки заняли третье место, пропустив вперед команды Свердловска и Челябинска, у младших мальчиков и девочек результаты скромнее.

Самым ярким, незабываемым событием, которое остается в нашей памяти на всю жизнь был просмотр матчевой встречи по волейболу между сильнейшими женскими командами планеты — Кубы и СССР во Дворце спорта профсоюзов в городе Свердловске.

Мы видели волейбол в исполнении мастеров самого высокого класса. Для нас это была живая страница учебника по волейболу с наглядной демонстрацией техники и тактики игры на огромной арене дворца. Мы все

мечтаем быть лучшими игроками, а какие они, лучшие игроки, мы знаем. И вот благодаря заботе работников горно, горисполкома, администрации, монтажного управления № 6 мы смогли увидеть это прекрасное зрелище.

А после игр нас вдруг спросили: «Девочки, а вы хотите играть так, как девушки сборных СССР и Кубы?» Мы, не сговариваясь, одновременно вздохнули: «Да, играть так — это наша мечта!»

И. ЗАЙЦЕВА, Н. КАРЧУК, О. КАБАНОВА, О. КУЖЕЛЬ, Л. ОСЬМИНINA, учащиеся ДЮСШ горно.

Победителями стали: в викторине — Витя Кузмин, в играх — Слава Батаев.

15 апреля ребята решили собраться в Доме пионеров для знакомства с книгой Э. Гевары «Эпизоды революционной борьбы».

Т. БЕЛОГЛАЗОВА, руководитель городского КИДа.

Праздник друзей

Семилетнюю годовщину со дня рождения пионерской организации Кубы отметили ребята шестых классов средней школы



«Пап, ведь мне сколько в ясли. Волнаюсь узасно...»
Фотоотряд Ю. Русланова, работника головного ремонтно-восстановительного поезда № 36.

Редактор В. КИСЕЛЕВ.

ненных в служебных помещениях. Обращаются: ул. Магистральная, 9 (цех лакокраски).

ВНИМАНИЮ
слушателей школы
общественных
корреспондентов!

Очередное занятие состоится 18 апреля в помещении Дома Советов в 14 часов. В программе — лекция и практические занятия по стеннойгазете.

Приглашаются все желающие к редакторам стенных газет.

К СВЕДЕНИЮ
учителей-пионеров
города и района!

Горком профсоюза работников просвещения приглашает вас 18 апреля к 14 часам в Дом пионеров на собрание ветеранов педагогического труда.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу облачная с прояснениями погода, временами слабый снег, ветер юго-западный, 5—10 м/сек., температура воздуха днем 0-минус 2. Уровень воды в Оби 80 см, высота снежного покрова — 60 см.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.